Разъяснение на обращение потенциального поставщика по требованиям Технической спецификации услуг по хранению и транспортировке лекарственных средств и изделий медицинского назначения на 2016-2018 годы в части подтверждения требований об обеспеченности склада средствами пожаротушения
В соответствии со строкой 4 раздела 2 Технической спецификации обеспеченность каждого склада средствами пожаротушения в соответствии с требованиями пожарной безопасности подтверждается документами, подтверждающими наличие средств пожаротушения, выданными уполномоченным органом. 

Согласно пункту 286 Технического регламента «Требования к безопасности пожарной техники для защиты объектов», утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 16 января 2009 года № 16, требование иметь заключение уполномоченного органа в области пожарной безопасности распространяется на пожарную технику и средства пожаротушения отечественного и импортного производства, реализуемые на территории Республики Казахстан.
Общие требования к пожарной безопасности предусмотрены техническим регламентом, утвержденным постановлением Правительства Республики Казахстан от 16 января 2009 года №14.
Таким образом, документ уполномоченного органа, выданный на основании любого из указанных технических регламентов, будет достаточным подтверждением соответствия требованию технической спецификации об обеспеченности склада средствами пожаротушения.
В этой связи, непредставление потенциальным поставщиком заключения экспертной организации по результатам аудита в области пожарной безопасности, выдаваемого в соответствии с Правилами проведения аудита в области пожарной безопасности, утвержденными приказом Министра внутренних дел Республики Казахстан от 13 февраля 2015 года №111, в случае представления документа, выданного уполномоченным органом на основании указанных технических регламентов, не будет служить основанием для отклонения заявки потенциального поставщика на участие в конкурсе.
