Разъяснение на обращение потенциального поставщика по условиям проведения конкурса по закупу Единым дистрибьютором на 2016-2018 годы услуг по хранению и транспортировке лекарственных средств и изделий медицинского назначения в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи
Потенциальный поставщик для оказания Услуг вправе привлекать третье лицо, которое должно соответствовать квалификационным требованиям, предъявляемым к потенциальному поставщику. Передача прав и обязанностей потенциального поставщика третьему лицу допускается только с письменного согласия Заказчика.
Транзитный склад, предназначенный для краткосрочного хранения грузов в связи с погрузкой товара с одного вида транспорта на другой, может быть как на праве собственности потенциального поставщика, либо на праве аренды. В случае использования склада на праве аренды, срок действия договора аренды должен охватывать весь период оказания Услуг.
Для восполнения товарного запаса на своем складе в соответствии с потребностями Заказчиков, закрепленных за ним регионов в текущем месяце, перемещение товара между складами осуществляется самовывозом, собственным транспортным средством и своими контейнерами для хранения термолабильных препаратов. Кроме оказания Услуг по своему лоту, Исполнитель не обязывается перемещать товар для восполнения товарного запаса на складах в других регионах и соответственно не обязан сдавать первичные документы по их перемещению.
Процесс перемещения товара между складами регулируется разделом 8 Приложения №1 к Технической спецификации услуг по хранению и транспортировке лекарственных средств и изделий медицинского назначения на 2016-2018 годы.
Если в конкурсе на один лот участвуют два потенциальных поставщика, то при отклонении заявки одного из них, победителем признается заявка потенциального поставщика, соответствующего квалификационным требованиям Правил закупа услуг по хранению и транспортировке лекарственных средств и изделий медицинского назначения, утвержденными постановлением Правительства Республики Казахстан от 08 июля 2015 года №515 (далее - Правила) и объявленным условиям, с которым заключается договор без проведения процедуры определения наименьшей цены.
В соответствии с пунктом 286 раздела 5 Технического регламента «Требования к безопасности пожарной техники для защиты объектов», утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 16 января 2009 года №16 «Пожарная техника и средства пожаротушения отечественного и импортного производства, реализуемые на территории Республики Казахстан должны иметь специальное заключение уполномоченного органа в области пожарной безопасности». Следовательно, обеспеченность склада средствами пожаротушения должна быть подтверждена заключением органов государственной противопожарной службы.
Кроме того, надлежит представить заключение экспертной организации о проведении аудита в области пожарной безопасности, утвержденное приказом Министра внутренних дел Республики Казахстан от 13 февраля 2015 года № 111.

Реестр экспертных организаций, аккредитованных на осуществление деятельности по аудиту в области пожарной безопасности, размещен на сайте Комитета по чрезвычайным ситуациям Министерства внутренних дел Республики Казахстан.

Потенциальный поставщик может представить сведения о наличии трудовых ресурсов с указанием стажа работы, образования, квалификации с приложением нотариально засвидетельствованных копий дипломов об образовании. 

Документы, подтверждающие соответствие квалификационным требованиям и требованиям технической спецификацией, представляются в виде нотариально засвидетельствованных копий.
В соответствии с пунктом 20 Правил техническая спецификация заявки на участие в конкурсе (в прошитом виде, с пронумерованными страницами, последняя страница, заверенная подписью и печатью потенциального поставщика (при ее наличии), прикладывается отдельно.
