Приложение 1

к приказу Председателя Правления 

ТОО «СК-Фармация»

от  «26» сентября 2013 года № 09/126
Сводный список медицинской техники на 2013 год, организатором закупа которой выступает ТОО "СК-Фармация" в 2013 году
	

	№ лота 
	Наименование
	Кол-во
	Цена плановая

(тенге)
	Сумма плановая

(тенге)
	Место поставки
	Условия поставки
	Срок поставки

	1
	Реанимобиль для службы скорой медицинской помощи
	22
	17 500 000
	385 000 000
	отделение СМП ГКП на ПХВ "Аршалинская центральная районная больница" Акмолинской области - 1 ед; отделение СМП ГКП на ПХВ "Есильская центральная районная больница" Акмолинской области - 1 ед; ГККП "Городская станция скорой неотложной медицинской помощи" Актюбинской области – 2 ед; Отделение скорой медицинской помощи Жылыойской ЦРБ Атырауской области – 1 ед; Отделение скорой медицинской помощи Курмангазинской ЦРБ Атырауской области – 1 ед; Отделение скорой медицинской помощий при КГКП "Медицинское объединение №2 Урджарского района" Восточно-Казахстанской области- 1 ед; Отделение скорой медицинской помощи при КГКП "Медицинское объединение Глубоковского  района"  Восточно-Казахстанской области- 1 ед; ГКП на ПХВ "Городская станция скорой медицинской помощи" г.Уральска Западно-Казахстанская область – 2 ед; отделение скорой медицинской помощи при КГКП "Центральная районная больница Бухар-Жырауского района" Карагандинской области - 1 ед; отделение скорой медицинской помощи при КГКП "Центральная районная больница Каркаралинского района" Карагандинской области - 1 ед; отделение скорой помощи при КГП "Джангельдинская ЦРБ" Костанайской области - 1 ед; отделение скорой помощи при КГП "Камыстинская ЦРБ" Костанайской области - 1 ед; КГКП «Станция скорой и неотложной медицинской помощи города Экибастуза» Павлодарской области – 1 ед; КГКП «Станция скорой и неотложной медицинской помощи города Аксу» Павлодарской области – 1 ед; Отделение службы скорой медицинской помощи при КГП на ПХВ "Центральная районная больница Кызылжарского района" Северо- Казахстанской области - 1 ед; Отделение службы скорой медицинской помощи при КГП на ПХВ "Айыртауская ЦРБ" Северо-Казахстанской области - 1 ед; ГКП на ПХВ "Городская станция скорой медицинской помощи" г. Астана – 4 ед.
	DDP пункт назначения
	Не позднее 1 декабря 2013 года


Техническая спецификация

	№ лота
	Наименование
	Параметры технических характеристик (технические спецификации)

	1
	Реанимобиль для службы скорой медицинской помощи
	Автомобиль скорой медицинской помощи для реанимационных (кардиореанимационных) бригад и бригад интенсивной терапии (реанимобиль)

предназначен для оказания экстренной медицинской помощи, транспортировки и мониторинга состояния пациентов на догоспитальном этапе реанимационной бригадой (бригадой интенсивной терапии) СМП.
Автомобиль скорой медицинской помощи "Для реанимационных и кардио-реанимационных бригад"

Автомобиль  будет с высокой крышей, колесной базой не менее 2900 мм с бензиновым двигателем, объемом   не менее 2890 см3 и  мощностью не менее 106,5 л.с.,  грузоподъемностью  не менее 1350кг. Автомобиль оснащен 5-ти ступенчатой механической коробкой передач,  рулевым управлением с гидроусилителем, в кабине автомобиля (водительском отсеке) будут места для двух пассажиров. Максимальный крутящий момент не менее 220,5 Нм при 2500 об/мин. Привод полный с двойным скатом. Колесная формула  4Х4. Габариты должны быть: длина не менее 5475 мм,   ширина не менее 2075 мм, высота не более 2595 мм. Размеры медицинского отсека должны быть: длина не менее 3140 мм,  ширина не более 1830 мм,  высота не менее 1800 мм. Объем  медицинского  отсека не менее 9 м3. Диаметр разворота автомобиля не более 7,5 (м).  Конструкция кузова  будет  каркасная, цельнометаллическая, что должно  обеспечивать высокую структурную прочность.

Медицинский салон оснащен:
- теплоизоляция и отопление, внутренняя отделка будет обеспечивать водонепроницаемость, антистатичность, а также иметь нескользящее напольное покрытие; покрытие пола должно полностью покрывать всю рабочую поверхность отделения, единой цельной деталью;  

- отделка боковых панелей и потолка медицинского салона будет  стеклопластиковая (устойчивой к воздействию лекарственных препаратов и моющее - дезинфицирующих средств, имеющим гладкую поверхность, не впитывающим запахи); материалы покрытия внутренней поверхности блока пациента должны быть гигиеничные, легко моющиеся, белого цвета,  прочное стекловолоконное покрытие, стыки герметичные;

- подножка задних дверей;

-  подножка боковых дверей;

- бордюра по нижней части боковых панелей из алюминия, гидроизоляцию швов; 

- умывальник;

- перегородка между кабиной и медицинским салоном со сдвижным окном оборудованным шторкой; перегородка будет оснащаться окошком размером достаточным для визуального и слухового  контроля за ситуацией в блоке пациента;

- окно должно обеспечивать визуальный контакт и возможность непосредственного общения с водителем; площадь окна будет  не менее 0,1 кв.м.; конструкция окон будет исключать возможность их непроизвольного открывания; матирование должно быть на 2/3 высоты окон внешних дверей медицинского салона;

- балка свето-акустическая (импульсная) с пультом управления и системой внешней трансляции речи; 

- поручень сдвижной двери; 

- поручень задних дверей;

- потолочный леер-поручнем; 

- потолочный люком в медицинском салоне; 

- потолочный приточно-вытяжным вентилятором (активируется потолочным регулятором);

- автономный жидкостный отопитель медицинского салона с возможностью запуска с панели управления;

- система кондиционирования в моноблоке будет предусматривать систему каналов для охлаждения блока пациента и кабины водителя;

- лампа для  освещения салона;

- светильник освещения прилегающей территории сдвижной двери; 

- светильник освещения прилегающей территории задней двери;

- точечным светильником над поверхностью носилок; освещение основных носилок.  

- дополнительная аккумуляторная батарея (при отсутствии в шасси); электрическая розетка 12V для питания медицинского оборудования (2 шт); электрическая розеткой 220V для питания медицинского оборудования (2 шт); преобразователь напряжения 220/12V (12/220V) с функцией подзарядки аккумуляторных батарей на стоянке от внешней сети; вилка ввода электропитания внешней сети 220V в передней части автомобиля; кабель ввода электропитания внешней сети 220V (не менее 15 метров);

- переносной аккумуляторный фонарь 12V;


- газовые трубопроводы под обшивкой медицинского салона;

- кислородными розетками с быстро разъёмным соединением (2 шт);

- откидное кресло с ремнем безопасности (не менее 1 шт);

- банкетка правого борта c поясничной и подголовной подушками (снабжается ремнем безопасности) (1 шт);

- система шкафов расположенная в передней части кабины в блоке пациента; шкаф медицинский левого борта в области перегородки с секциями для медицинских укладок и принадлежностей;

- стойка для крепления медицинского оборудования левого борта;

- шкаф для кислородных баллонов;

- огнетушитель не менее 2л в кабине водителя;

- огнетушитель не менее 2л в салоне;

- интерком (внутренняя связь с водителем);

- мусоросборник с контейнером;

- необходимым медицинским оборудованием согласно нормативов оснащенности для данной категории автотранспорта;

- запасные инструменты и принадлежности к автомобилю;

- GPS навигатором, внешним питанием  от аккумулятора, с загруженными картами Республики Казахстан;

- регулятором кислородного давления;

- расходомером с увлажнителем кислорода;

- аппаратом сирены и оповещения. Включение аппарата сирены, объявление анонсов, управление верхними сигнальными лампами, внешний вой сирены и другие сигналы (рация, радио и т.п.) должны иметь возможность транслироваться в громкоговоритель. Аппарат будет выдавать не менее 5 видов звукового сигнала;

- громкоговорителем пневматического типа не менее 11 Ом,  минимальная мощность 100 Вт;

- комплект эксплуатационной документации;

- VIN номер  завода-изготовителя.

Цвет, покраска: 

- внешний цвет транспортного средства – белый. 

Логотипы и обозначения будут:

- для логотипов и обозначений  будут использоваться светоотражающий материал красного света. 

- логотипы и обозначения должны соответствовать параметрам указанным в договоре с Заказчиком. По обеим сторонам будет располагаться надпись  «жедел медициналық жәрдем» или «скорая медицинская помощь» и логотип красного креста или полумесяца. 

- в передней части транспортного средства на капоте мотора будет располагаться надпись ‘’AMBULANCE’’ в зеркальном отражении, в верхней части над стеклом надпись ’AMBULANCE’’.

- на стёклах задней двери  должны располагаться логотипы красного креста или полумесяца.

- по всем сторонам транспортного средства за исключением передней будет проходить светоотражающая голубая лента шириной 15 см. 

Предупреждающие надписи: 

Модель транспортного средства, год выпуска, серийный номер и любые другие необходимые предупреждения и оповещения по оснащению, опознавательные знаки должны быть установлены так, чтобы надписи бросались в глаза.

Основные комплектующие

Аппарат искусственной вентиляции легких для скорой помощи и экстренных ситуаций

Аппарат искусственной вентиляции легких для транспорта и экстренных ситуаций.

Настройки: режимы вентиляции VC-CMV, VC-AC, VC-SIMV, SpnCPAP, NIV – неинвазивная (масочная) вентиляция. Частота вентиляции ЧД: от 2 до 50 /мин ±1 /мин (VC-SIMV); от 5 до 50 /мин ±1 /мин (VC-CMV, VC-AC); от 12 до 50 /мин ±1 /мин для вентиляции апноэ. Соотношение времени вентиляции вдох/ выдох (VCCMV,VC-AC) от 1:4 до 3:1. Время инспирации Tвд. (VC-SIMV) от 0.2 до 10 сек. Дыхательный объем вдоха VTот 0,1 до 2,0 LBTPS (*BTPS - температура тела, давление, насыщение; измеренные значения относятся к состоянию легких пациента,  температуре тела 37 oC, давлению в дыхательных путях, газу насыщенному водяным паром). Точность настройки ±15% от заданного значения или ±25 мл, в зависимости от того, какое из них больше.  Концентрация O2-100 об. % (нет воздушной смеси) или приблизительно 40 об. % (O2 возд. смесь). Положительное давление в конце выдоха ПДКВ от 0 до 20 мбар ±2 мбар, без отрицательного давления. Чувствительность триггера (триггер потока) от 3 до 15 л/мин. Технические данные: принцип управления - по временным циклам, по постоянному объему, по поддерживаемому объему. Максимальный поток инспирации - 100 л/мин. Комплайнс аппарата с вентиляционным шлангом 1.5м< 1 мл/мбар; с вентиляционным шлангом 3м< 2 мл/мбар. Сопротивление вдоху  < 6 мбар при 60 л/мин; < 4 мбар при 30 л/мин; < 2 мбар при 5 л/мин. Сопротивление выдоху < 6 мбар при 60 л/мин;  < 4 мбар при 30 л/мин;  < 2 мбар при 5 л/мин. Мертвое пространство, включая датчик расхода приблизительно 35 мл (система многоразовых шлангов) приблизительно 33 мл (система одноразовых шлангов). Вспомогательные функции: легочный автомат должен открывать дыхательную систему при отказе подачи газа, позволяет осуществлять спонтанное дыхание окружающим воздухом. Предохранительный клапан: должен открывать дыхательную систему при приблизительно 80 мбар. Подключение пациента:  22 мм конический коннектор ISO. Эксплуатационные данные: источник питания, входное напряжение 19 В ± 0.5 В пост. тока. С преобразователем 12 / 24 / 28В пост. тока. Расход тока при заряде батареи 2.1 A. Время работы при полностью заряженной встроенной батареи без питания от сети для "типичной" вентиляции приблизительно 4 часа. Тип батареи литий-ионная. Время зарядки приблизительно 5 часов. Указанное время зарядки применимо в том случае, если батарея заряжается полностью после того, как была полностью разряжена. Допустимая температура окружающего воздуха во время зарядки 0 oC до 35 oC

Индикация емкости батареи отрезками по 25%. Блок питания переменного/постоянного тока: температурный диапазон –20 oC до 50oC;   Класс защиты согласно EN 60601;   Класс II, заземление используется для целей ЕМС.  Вход от 100 до 240 В~/ от 50 до 60 Гц / 0.6 - 0.3 A;   Выход 19 В ± 0.5 В / 2.1 A

Преобразователь постоянного/постоянного тока: температурный диапазон –20 oC до 50oC;   Вход 12 / 24 / 28 В пост. тока / 9 A;   Выход 19 В ± 0.5 В / 2.1 A

Подача газа от системы трубопровода или от баллона с медицинским газом; рабочее давление O2 от 270 кПа до 600 кПа максимум 100 л/мин. Подача газа: медицинский кислород. Входное соединение O2 либо: NIST согласно EN 739 или DISS до CGAV5-1989 или N-FS90-116. Редуктор давления должен иметь выпускной клапан со стороны выхода, чтобы ограничить давление подачи до приблизительно 1000 кПа в случае отказа. Потребление газа для внутреннего контроля в среднем 0.5 л/мин. Точность индикации потребления газа 15% или ±1 л/мин, в зависимости от того, какая величина больше. Звуковое давление <45 дБ (A) для типичной вентиляции на расстоянии 1 м. Дисплей: технология – электролюминисценция (EL). Пиксели не менее 240 x 128, видимая область. не менее 108 x 56 мм. Комплектация: базовый блок аппарата искусственной вентиляции легких. Блок питания 100- 240 В/ 50-60 Гц, CD/CD конвертер, для работы от сети автомобиля, литий - ионная батарея, многоразовый – 1шт., шланг подачи кислорода, не менее 3 м, спиральный – 1шт., редуктор давления О2; устройство для переноски аппарата – 1шт., тестовое легкое– 1шт., Руководство по эксплуатации на русском и казахском языках.

Редуктор-ингалятор кислородный с 2- литровым баллоном. 

Предназначен для проведения кислородной (кислородно-воздушной) и аэрозольной терапии на месте происшествия и (или) при транспортировании в условиях скорой помощи на первом этапе эвакуации. В процессе работы ингалятор обеспечивает подачу кислорода и регулировку потока с визуальным контролем по шкале индикатора расхода.

Технические характеристики. Ингалятор работоспособен:-при давлении кислорода в баллоне от 19,6 до 1,0 МПа (от 200 до 10 кгс/см²);/ -в интервале температур от минус 20 до + 40 °С;/ -в условиях относительной влажности при температуре + 25 °С до 100%.Давление на выходе регулятора (без расхода)
не более 0,6 МПа (6 кгс/см²). Время работы ингалятора при расходе кислорода 10 л/мин составляет: не менее 30 мин. Баллон с вентилем герметичен при давлении -19,6 МПа (200 кгс/см²)

Баллон с вентилем под кислород объемом 10 л, не менее 10 л.

Дефибриллятор-монитор со встроенным кардиостимулятором, c режимом sinc –синхронизации для кардиверсии, пульсоксиметрией,  , капнография. 

Технические характеристики. Дисплей: диагональ 14.5", ЖК, цветной с разрешением 320 х 240. Режим бифазного импульса, 2-фазный усеченный экспотенциальный импульс постоянной энергии. Не менее 3 -х волновых кривых (ЭКГ,SpO2, CO2) скорость развертки 25 или 50 мм/сек. Режимы работы: асинхронная дефибрилляция, синхронная дефибрилляция (кардиоверсия), автоматическая наружная дефибрилляция (АНД). Наличие разъёма для синхронизации работы (дефибрилляции) с внешними устройствами: прикроватными мониторами, кардиографами. Неинвазивная кардиостимуляция. Частота кардиостимуляции 40 – 180 имп/мин с шагом 10 имп/мин. Выходной ток - 8 – 200 мА с шагом 1 мА. Режимы кардиостимуляции - фиксированный и по запросу. Максимальное сопротивление нагрузки - Выход 200 мА при 250 Ом, 120 мА при 500 Ом. Уровни энергии:  от 2 до 270 Дж; 14 ступеней, количество дефибрилляций: до 70 дефибрилляции 270 Дж. Время набора заряда 200 Дж 3 сек, 270 Дж 5 сек при работе от сети. ЭКГ-мониторинг: Диапазон ЧСС: 15-300 уд в мин.; Анализ ЭКГ на 3 отведения: I, II, III; Верхняя граница тревог: 20-300, шаг 5. Функция AED (автоматическая экстренная дефибрилляция). Голосовое напоминание с  голосовым блоком, в режиме AED. Запись звука окружающей обстановки во время СЛР (сердечно-легочной реанимации) и кривой ЭКГ на карту памяти SD. Встроенный 3-канальный принтер. Сохранение и распечатка отчетов. Автоматическое сохранение данных за 8 секунд до и 12 секунд после дефибрилляции. Индикация качества контактов электродов. Цветные светодиоды (3 цвета- уровня). Фильтр помех. Высокая помехоустойчивость, даже при работе электрохирургической аппаратуры. Система тревог  (визуальные и звуковые сигналы) апноэ. Настройки оператора. Выбор энергии 3х разрядов AED (автоматической экстренной дефибрилляции). Выбор уровня заряда 2, 3, 5, 7, 10, 15, 20, 30, 50, 70, 100, 150, 200, 270 Дж. Время анализа при СЛР. Время звука тайминга при СЛР. Выбор уровня звука тревоги (4 уровня). Выбор уровня звука заряда (4 уровня). Выбор уровня звука голосовой подсказки (4 уровня). Скорость  печати (2 уровня). Работа с SD картой памяти. Возможность мониторинга SpO2, СО2. Програмное обеспечение  в меню дефибриллятора на SpO2. Метод измерения - технология обеспечивает повышенную точность измерения в условиях гипоксии и пониженной микроциркуляции. Датчики данной технологии полностью водозащитные. Диапазон измерения: 50 – 100 %. Диапазон измерения пульса: 3 – 300 уд./мин.Точность SpO2: ±2 ед. (от 80% до 100%), ±3 ед. (от 50% до 80%). Цикл обновления отображения частоты пульса: Каждые 3 с или при подаче тревоги. Чувствительность кривой: х1/8, х1/4, х1/2, х1, х2, х4, х8. Программное обеспечение  в меню дефибриллятора для измерения  EtCO2. Метод измерения: По основному потоку. Возможность проведения капнометрии по методике CapOne®. Подключение  CO2  и SPO2 с помощью дополнительного блока интерфейса. Возможность проведения капнометрии для  интубированных  пациентов и  для неинтубированных  пациентов.Диапазон измерения: 0 – 99 мм.рт.ст. Время разогрева: 5 с. Цикл обновления отображения величины CO2: Каждые 3 с или при подаче тревоги.Время работы аккумулятора от одной зарядки: не менее 2 часа непрерывной работы  или 70 разрядов 270 Дж. Индикатор заряда аккумулятора с указанием количества разрядов. Сетевое напряжение - 100-240 В/50- 60 Гц (автоматическое переключение).

Монитор пациента в комплекте.

Должен быть предназначен для непрерывного мониторинга параметров жизнедеятельности пациентов: сердечная деятельность – электрокардиограмма (ЭКГ), частоты сердечных сокращении (ЧСС); пульсоксиметрия: периферическое кровообращение (ФПГ), оксигенация артериальной крови(SpO2), частота пульса (ЧП); неинвазивное артериальное давление (НИАД); температура тела (2 канала); частоты дыхания (ЧД / Респирограмма);.цветной TFT дисплей не менее 12.1 (800х600). Параметры мониторинга: ЭКГ 3/5 отведении,  дыхание, НИАД, пульсоксиметрия (SpO2), температура. Визуальная и звуковая сигнализация, регулируемая. Мониторинг взрослых, детей и новорожденных. Калькулятор расчета доз препаратов. Наличие удобной ручки для переноски. Анализ аритмий, S-T сегмента по всем отведениям. Графические и табличные тренды сохранения. Встроенная память. Программное обеспечение и инструкция пользователя должны быть на русском и казахском языке. Перезаряжаемая Li-ion  батарея, время автономной работы не менее 120 минут (при полном заряде). Выдерживает 4000 В/50 Гц напряжение,защита от импульсов электрохирургического оборудования и дефибриллятора (кабель пациента с защитой от дефибрилляции)
Прибор для индикации эффективности (устройство контроля качества) непрямого массажа сердца и координации последовательности действий при выполнении мероприятий сердечно-легочной реанимации

Назначения. Прибор - устройство контроля качества проведения непрямого массажа сердца с голосовыми подсказками при проведении сердечно-легочной реанимации. Предназначен для индикации эффективности НМС, координации последовательности действий (алгоритма действий) и темпа компрессионных нажатий при выполнении сердечно-легочной реанимации. Частота задаваемых компрессий не менее 1/мин100. Соотношение НМС / ИВЛ 30 / 2. Диапазоны индикации качества НМС: - участок недостаточной компрессии (4 светодиода) цвет желтый; - участок оптимальной компрессии (3 светодиода), цвет зеленый; - участок чрезмерной компрессии (2 светодиода), цвет
красный. Основная абсолютная погрешность индикации: - глубины компрессионных нажатий, не более, 5 мм; - задаваемой частоты компрессий, 1/мин ± 2; Диапазон частот измеряемых компрессий, 1/мин от 40 до 150; Электропитание: - литиевая батарея типа номиналом, 3В; Время непрерывной работы от новой батареи, не менее, 6 часов; Время установления рабочего режима, с 0.2;  Время удержания кнопки ВКЛ для выключения, 2с; Комплектация прибора включает в себя: Прибор с установленным элементом питания- 1 шт. Краткое руководство пользователя / паспорт - 1 шт. Полная версия..

Тележка-каталка со съёмными носилками.

Тележка - каталка со съемными носилками предназначена для перемещения пациентов к транспортным средствам экстренной медицинской помощи. В условиях чрезвычайных ситуаций тележка может использоваться в качестве кровати, перевязочного стола с установкой носилок с необходимой высотой и наклонами панели, с возможностью закрепления стойки для капельницы, дыхательной и реанимационной аппаратуры.    Вес   не более 42кг.; высота   не менее 500-800 мм; ширина   не менее 550мм;  длина  не менее  1950 мм; диаметр колеса    не менее 125 мм;  Номинальная нагрузка  не менее 181 кг.

Приёмное устройство с поперечным и продольным перемещением.

Устройство приемное предназначено для загрузки-выгрузки, перемещений в автомашине. Устройство должно обеспечивать плавность загрузки-выгрузки тележки в транспортное средство независимо от высоты пола салона. Приемное устройство с поперечным ±260мм, вертикальным   угловым ±12 град. и продольным перемещениями амортизированной панели из нержавеющей стали (вертикальное и угловое от электропривода 12 В).

Носилки бескаркасные

Назначение: бескаркасные носилки используются для транспортировки пациента при работе в тесном помещении и ограниченном пространстве - там, где по габаритам не входят обычные "жесткие" носилки. Требуемая комплектация: 4 пары ручек из трубки ПВХ. Усиленную конструкцию (стропы, усиленные двойные швы в местах) максимальной нагрузки;  должна быть предусмотрена возможность транспортировки пациента в сидячем положении; должны быть предусмотрены стропы для фиксации пациента на носилках; носилки должны быть упакованы в прочный и удобный чехол, должны быть выполнены из прочной ПВХ ткани. Должны иметь также металлические отверстия (люверсы) для сушки носилок после обработки в вертикальном положении. Технические характеристики: габаритные размеры носилок, не менее 1800х750 мм; габаритные размеры носилок в чехле, мм 170х50х380; Масса, не более 1,0 кг. Номинальная нагрузка, не менее 150 кг.

Комплект шин  транспортные складные 

Комплект иммобилизационно – универсальных шин. Назначение: для иммобилизации и транспортировки пострадавших с травмами верхних / нижних конечностей или шейного отдела позвоночника.    Описание: шины представляют собой пластины специальной формы из пластика (многоразовые) с продольной и поперечной перфорацией для легкого моделирования любого размера шины по конечности. Крепление шин производиться с помощью резин. Многофункциональные шины, для левой и правой конечности рук и ног. Комплект включает в себя шину для ноги взрослого человека, шину для руки взрослого, шину для руки и плеча ребёнка, шину для ноги ребёнка и талии, компрессионные ремни.   

Шейный воротник.  

Корсет для жесткой фиксации шейных позвонков, имеет переднее и заднее усиление, вентиляционные отверстия, ширина регулируется с помощью ремешка-липучки, выполнен из пластазота , имеет небольшой вес, водостойкий.

Комплект пневматических шин

Шины предназначены для транспортной иммобилизации поврежденных в результате травм конечностей, а также могут использоваться для остановки кровотечения. Комплектация: шина для иммобилизации переломов костей стопы, голени и повреждений коленного сустава - сапог длинный,  шина для иммобилизации переломов костей стопы, голени и повреждений коленного сустава - сапог короткий,  шина для иммобилизации переломов костей кисти, предплечья и повреждений локтевого сустава. чехол,  устройство для накачивания шин. Размеры в сложенном состоянии: не более 370 х 370 х 50 мм. Вес: не более 2,15  кг.

Штатив разборный для вливаний с кронштейнами.

Штатив разборный для вливаний  для проведения инфузионной терапии в условиях скорой помощи, в полевых условиях и на дому. Особенности: c помощью струбцины может крепиться к кровати, носилкам и т.п. Материал: алюминиевая трубка. Состав комплекта: стойки, опора, держатель с крючками, струбцина, сумка-чехол.

Тонометр

Должен состоять из мембранного манометра диаметром не более 50мм в металлическом корпусе, компрессионные манжеты размерами 45х10,5см, 50х14см, 64х18см с металлической фиксирующей рамкой и двумя соединительными трубками, пневматического нагнетателя; в комплект прибора должен входить медицинский стетоскоп. Диапазон показаний - 0-300мм рт. ст., диапазон измерений - 60/300мм рт. ст., цена деления - 2мм рт. ст., 

Стетоскоп медицинский (Фонендоскоп)
Применяется для выслушивания тонов сердца, артерий и вен  и других внутренних органов.

Термоодеяло.

Термоодеяло покрывало спасательное изотермическое  должно защищать человека и от переохлаждения, и от перегрева. 2 шт. предпочтительные размеры 160Х210см

Электрокардиограф 6/12 канальный

Электрокардиограф  с сенсорным ЖК-дисплеем  8.0 дюймов, представляет собой 12-канальный электрокардиограф, одновременно принимающий ЭКГ сигналы от 12 отведений и распечатывающий волновые формы ЭКГ на термопринтере. Режимы: запись и отображение волновых форм ЭКГ в автоматическом и в ручном режиме, автоматическое измерение и автоматическая диагностика параметров волновых форм ЭКГ. Сообщения-подсказки об откреплении отведений и отсутствии бумаги, выбор языка меню (Русский, Казахский), питание от переменного или постоянного тока, выбор отведения ритма для своевременного выявления аномальной ЧСС, управление базой данных и т.д.  Термочувствительный принтер с высоким разрешением (8 точек /мм), не требующая настройки, амплитудно-частотная характеристика до 150 Гц. Прибор может в реальном времени записывать и получать волновые формы ЭКГ по 12 каналам и непрерывно их анализировать. Анализ включает: знак отведения, чувствительность, скорость бумаги, тип фильтра и т.д. 

В автоматическом режиме запись завершается нажатием одной кнопки. К источнику питания относятся постоянный и переменный ток. Прибор оснащен встроенной литиевой перезаряжаемой батареей, автоматической цепью защиты, можно установить автоматическое отключение. Распечатка и сохранение осуществляется при помощи одной клавиши. Прибор оснащен функцией регулярного автоматического измерения параметров волновых форм ЭКГ, автоматического анализа и автоматической диагностики, что облегчает труд врача и увеличивает эффективность работы.Прибор получает ЭКГ сигналы от двенадцати отведений одновременно, а затем анализирует запись в режиме 12 х 1, 6 х 2 +1, 6 х 2, ряд кривой 12, ряд 10, ряд 8, ряд 6 и т.д., а также выдает отчет в множестве форматов.  
Экспресс-измеритель концентрации глюкозы в крови портативный.


Диапазон измерений 0,6-33,3 моль/л (10-600 мг/дл). Объем крови 1-2 мкл (1 микролитр = 1 тысячная миллилитра). Время измерения - около 5 секунд, если при нанесении крови тест-полоска находится в приборе (в зависимости от концентрации), около 10 секунд, если при нанесении крови тест-полоска находится вне прибора (в зависимости от концентрации). Питание - 1 батарейка. Срок службы батарейки - около 1000 измерений или около 1 года. Автоматическое отключение через 30 или 90 секунд, в зависимости от режима работы. Объем памяти на не менее 350 результатов измерений, включая время и дату, средние значения за 7, 14 и 30 дней.

Портативный компрессорный небулайзер (ингалятор).

Предназначен для лечения и профилактики острых и хронических заболеваний верхних и нижних дыхательных путей. Технические характеристики. Средний размер микрочастиц лекарства MMAD приблизительно -3 мкм; емкость резервуара для лекарственных средств -7 мл; необходимое количество лекарственного средства 2-7 мл; Остаточный объем лекарственного вещества в небулайзерной камере после ингаляции  0,7 мл; емкость резервуара для лекарства 2-7 мл; процент частиц менее 5 мкм в производимом аэрозоле -76 %; уровень шума (на расстоянии 1 м)  60 дБ; уровень распыления - 0,4 мл/мин (при потере веса); подача аэрозоля 0,4 мл (2 мл, 1%NaF); скорость подачи аэрозоля - 0,06 мл/мин (2 мл, 1% NaF). Комплектность: компрессор, небулайзерная камера, воздуховодная трубка (ПВХ, 207 см),. съемных фильтров (5 шт), загубник, маска для взрослых (ПВХ), маска для детей (ПВХ), насадка для носа, сумка для переноски, руководство по эксплуатации.
Щит спинальный с фиксатором головы и ремнями с петлями.
Предназначен для транспортировки пострадавших с подозрениями на спинальную травму. Должен иметь повышенную прочность. С возможностью использования при спасении на воде, в горах, в помещении. Комплект поставки: щит спинальный, 4 ремня крепления с карабинами или петлями, устройство для крепления головы. В комплекте должен быть фиксирующий воротник для пострадавших с подозрением на повреждение шейного отдела позвоночника.Габариты: (ДхШхВ)  не менее 184х46х5 см.  Вес: не более 8 кг.   Номинальная нагрузка - не менее 50 кг

Укладка для скорой медицинской помощи. 

Назначение: для хранения и транспортирования набора лекарственных средств, медицинских инструментов, перевязочного материала и других изделий медицинского назначения, используемых при оказании экстренной помощи бригадами скорой медицинской помощи. Технические характеристики: материал высокопрочный холодо-  и теплостойкий пищевой пластик.(без вложении)

Набор реанимационный для скорой медицинской помощи.

Чемодан - укладка для экстренной медицинской помощи для реанимационных бригад содержит перечень необходимых медицинских изделий для оказания неотложной помощи:  корпус чемодана должен быть выполнен из анодированного алюминия, пластик ABS, в конструкции чемодана должны быть предусмотрены: - передвижные внутренние перегородки. Материал корпуса: алюминиевый корпус, пластик ABS.

Носилки продольно и поперечно складные на жестких опорах.

Носилки должны складываться в продольно-поперечном направлении в чехол. Каркас носилок должен быть изготовлен  из сплава алюминия высокой прочности. Должны быть оборудованы четырьмя опорами, полотно из специальной ткани, для легкой дезынфекции. Габариты в развернутом состоянии, не менее (ДхШхВ) 221х53х15 см, в собранном состоянии не менее (ДхШхВ) 110х18х11 см; вес не более  5 кг; номинальная нагрузка – не менее 160 кг.

Отсасыватель медицинский портативный.

Технические характеристики: напряжение АС220В ±10% 50Гц±2%, DC12В. Максимальный вакуум не менее 0.08 МРа. Производительность  не менее 20 л/мин. Накопительная емкость не менее 1000 мл. Шум не более  55дБ (А). Комплектность: основной блок-1шт.; накопительная емкость 1000 мл-1шт. Крышка накопительной емкости-1шт. Фильтр - 1шт. Трубка для нетоксичных газов 2м - 1шт. Сетевой кабель-1шт. Предохранитель Ф5х20/2А-2шт. Аспирационная трубка-1шт.

Шприцевой инфузионный насос.

Техническая спецификация на инфузионный, шприцевой насос: скорость инфузии
 0,01-200,0 мл/час. Точность инфузии 2,50%. Задаваемый объем инфузии -0,1 - 999,9 мл. Задаваемое время инфузии - 99 часов 59 мин. Расчет скорости инфузии из заданного объема и времени инфузии. Автоматический пересчет скорости инфузии на вес пациента -мкг/Ед/ммоль на кг  в мин/час/24 часа в мл/час. Варианты боллюсной инфузии: 1- ручной, произвольный  и 2 - с заданным объемом (0,1 - 99,9 мл) - оба варианта. Скорость боллюсной инфузии - 1,0-1200 мл/час. Режим минимальной поддерживающей инфузии (KOR) 1,0 - 3,0 мл/час. Уровни давления сопротивления в инфузионной системе - 0,3 - 0,6- 1,2 bar. Режим ожидания с сохранением введенных значений до 99 часов 59 мин. Изменение скорости инфузии без прерывания инфузии. Отображение заданных и текущих значений на дисплее. Должен иметь возможность блокировки введеных  значений. Сигналы тревоги по основным критериям безопасности пациента. Шприцы - 2,5,10,20,30,50/60мл. Работа от сети 230 V; 12  V;  4-х батареек 1,5V LR6/АА/есть. Длительность работы от батареек – не менее 80 часов при 10 мл/час.

Набор травматологический для скорой медицинской помощи

Чемоданы-укладка для экстренной медицинской помощи, травматологический  набор предназначен для оказания скорой травматологической медицинской помощи на догоспитальном этапе в условиях транспортирования. Содержит перечень необходимых медицинских изделий для оказания неотложной помощи при ранениях, ушибах, переломах и прочих травмах. Корпус чемодана должен быть выполнен из анодированного алюминия, пластик ABS, в конструкции чемодана должны быть предусмотрены: - передвижные внутренние перегородки. Материал корпуса: алюминиевый корпус, пластик ABS.
Редуктор кислородный 

Предназначен для понижения и регулирования давления газа - кислорода, поступающего из баллона, и автоматического поддержания постоянным заданного рабочего давления газа.

Дополнительные комплектующие
Руководства по эксплуатации

- Комплект эксплуатационной документации;

- VIN номер  завода-изготовителя.
Набор для промывания желудка

Шприц инъекционный однократного применения трехдетальный 150 мл с наконечником типа "ЛУЕР" и с наконечником для катетерной насадки.  Номинальный объем -150мл, габаритные размеры 210х60х45,  присоединительный конус "луер-лок" (конусность 6:100),  цена деления шкалы-10 мл., стерилизация - этилена окисью. Детали шприцев изготовлены из следующих материалов: цилиндр  из полипропилена, шток  из полиэтилена низкого давления, поршень из специальной резины. Количество 5 шт.

Зонд желудочный длиной (см) 40, 80, 120; размеры СН 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20. Стерильный однократного применения. Количество не менее 5 шт. 

Воронка из полипропилена. Для переливания и фильтрования жидкостей. Подлежит автоклавированию. Количество 5 шт.

Набор акушерский.

Комплект белья для рожениц из нетканого материала одноразовый стерильный:

простыня ламинированная 140х70 см с карманом - 1шт, простыня впитывающая влагонепроницаемая 200х140 см - 1шт, простыня впитывающая влагонепроницаемая 200х70 см – 1шт, пеленка впитывающая 60х90 см – 1 шт, пеленка впитывающая 60х60 см – 1шт, простыня влагонепроницаемая 140х80 см – 1шт, салфетка влагонепроницаемая 80х70 см – 1шт, рубашка для роженицы – 1шт, бахилы – 1 пара. Зажим кровоостанавливающий зубчатый прямой – 2шт. Ножницы для пересечения пуповины горизонтально-изогнутые – 1шт. Зажим пупочный – 1шт.

Набор ожоговый

Бинт марлевый стерильный 5м х10см – 3 шт., бинт марлевый стерильный 7м х14см – 3 шт., бинты эластичные трубчатые № 1, 3, 6 – 3 уп., гель противоожоговый 20 гр. – 3 тубы, ножницы для перевязок с «пуговкой» - 1 шт., повязка гелевая противоожоговая 10 см х 10 см – 15 шт., повязка гелевая противоожоговая 20 см х 30 см – 6 шт. 

Хладоэлемент многоразовый 

Хладоэлемент многоразовый  

Набор кониотомический

Позволяет в течение нескольких секунд произвести коникотомию пациентам, находящимся в состоянии асфиксии.1. Готовое коникотомическое устройство:

пластиковая канюля (внутр.диам. 2,0/4,0 мм, коннектор 15 мм по наружному диаметру) с фиксирующим фланцами шейной лентой); ограничитель введения иглы; коническая коникотомическая игла из нержавеющей стали. Силиконовая соединительная трубка к дыхательному контуру. Скальпель – 1 шт. Одноразовый шприц – 1 шт.

Тесты для определения кардиомаркеров 

Набор реагентов «Одноэтапный иммунохроматографический  экспресс-тест для качественного определения сердечного тропонина  I и миоглобина в сыворотке, плазме или цельной крови человека» не менее 25 тестов.  Тест-кассеты в индивидуальной упаковке. Комботест для быстрого бесприборного раздельного определения тропонина I и миоглобина в сыворотке, плазме или цельной крови. Метод - иммунохроматография. Время анализа – не более 15 минут.

Набор подключичный 

Для длительных внутривенных инфузий, адаптированы к системе ЛУЕР-РЕКОРД. 

Предназначены для катетеризации подключичной вены, используются для проведения инфузионной, трансфузионной терапии, для введения больших количеств крови, кровезаменителей и других растворов в течении длительного времени в стационарных условиях. 

Размеры 0,6 мм; 1,0 мм; 1,4 мм;

Набор катетеров периферических, игл-бабочек

Катетер  внутривенный периферический с инъекционным клапаном однократного применения стерильный, размерами: 14G, 16G, 18G, 20G, 20G, 22G, 24G. Состоит  из трубки иглы трубки катетера канюли катетера инъекционного клапана,  канюли иглы, камеры возврата крови, закглушки.
Набор для аппарата ИВЛ

Дыхательный контур пациента многоразовый 

Набор масок для неинвазивной вентиляции -3шт.

Тестовое легкое (взрослое)

Батарея Li-ion
Набор для аппарата дефибриллятора

Батарея аккумуляторная специальная

Кабель ЭКГ содинительный, 3 отведения и сетевой шнур

Бумага для  встроенного принтера 

Адаптер для кабеля электродов и электрода водителя ритма 

Электроды для внешней дефибриляции, одноразовые для взрослых и детей

Электроды для внешней дефибриляции, одноразовый 

Адаптер для кабеля датчика пульсоксиметрии

Датчик сатурации пальцевой многоразовый

Адаптер для кабеля СО2 и датчик СО2

Адаптер воздушный для датчика СО2 (50 шт/упак) оразовые 

Контактный гель
Электроды для ЭКГ монитора пациента

Электроды одноразовые. – 20 шт.

Манжета НИАД для взрослых (25-35) см, многоразовый



Набор для прибора определения глюкозы в крови

Тест-полоски для контроля уровня сахара в крови 2 упаковки. Ланцеты 1 упаковка.

Набор для небулайзера- ингалятор

Маска для взрослых (ПВХ)- 1шт.  Маска для взрослых (ПВХ)- 2шт.

Электроды 

Электроды одноразовые  -20шт. (для  электрокардиограф 12-канальный)

Термобумага для ЭКГ

Размеры 210мм х 20м. -10рулонов (для  электрокардиограф 12-канальный)

Расходные  материалы для - Шприцевой инфузионный насос

Перфузор шприц 100 шт. 50 мл с иглой.

Перфузор шприц 100 шт. 20 мл с иглой.

Перфузор специальный 200 шт. удлинитель 150 см.


Товары должны быть новыми и ранее неиспользованными. Каждый комплект Товара должен быть снабжен комплектом технической и эксплуатационной документации с переводом содержания на государственном или русском языке. Ввоз и реализация Товаров должны осуществляться в соответствии с законодательством Республики Казахстан. Комплект поставки описывается с указанием точных технических характеристик товаров и всей комплектации отдельно для каждого пункта (комплекта или единицы оборудования) данной таблицы. Если иное не указано в технической спецификации, электрическое питание должно быть 220В без дополнительных переходников или трансформаторов. Программное обеспечение, поставляемое с приборами должно быть совместимым с программным обеспечением установленного оборудования конечного получателя. Поставщик обязан обеспечить сопровождение процесса поставки товара квалифицированными специалистами, имеющими документальное подтверждение на обучение персонала для работы на данном товаре, установку, наладку и подключение товара. Срок гарантийного сервисного и технического обслуживания и ремонта должен быть не менее 37 месяцев с момента ввода оборудования в эксплуатацию с проведением ремонта вышедшего из строя оборудования или его замены в срок не более 30 дней с момента официального уведомления конечного получателя. Сервисное обслуживание в течение гарантийного срока обслуживания должно осуществляться квалифицированным специалистом поставщика не реже 1 раза в квартал. К технической спецификации потенциального поставщика кроме описания технических и эксплуатационных характеристик, а также моделей и производителей, прилагаются фотографии поставляемых Товаров. Товары, относящиеся к измерительным средствам, должны быть внесены в реестр СИ Республики Казахстан, либо поставщик принимает на себя обязательства по внесению товаров в данный реестр к моменту поставки с представлением соответствующих подтверждающих документов. Не позднее, чем за 40 календарных дней до инсталляции оборудования, поставщик должен уведомить конечного потребителя о прединсталляционных требованиях, необходимых для успешного запуска оборудования. Крупное оборудование, не предполагающее проведения сложных монтажных работ с прединсталляционной подготовкой помещения, по внешним габаритам должно проходить в стандартные проемы дверей (ширина 80 см., высота 200 см.). Доставку к рабочему месту, разгрузку оборудования, распаковку, установку, наладку и запуск приборов, проверку их характеристик на соответствие данному документу и спецификации фирмы (точность, чувствительность, производительность и т.д.), обучение персонала осуществляет поставщик.
