Объявление об осуществлении  закупок  услуг по организации видеоконференцсвязи, способом запроса ценовых предложений для нужд ТОО «СК-Фармация»

Заказчик – ТОО «СК-Фармация», расположенное по адресу: 010000, г. Астана, Кургальжинское шоссе, д. 2А, гостиничный комплекс «Думан», объявляет о проведении закупок  услуг по организации видеоконференцсвязи (далее – Услуги).


Выделенная сумма – 4 285 714 (четыре миллиона двести восемьдесят пять тысяч семьсот четырнадцать) тенге без учета НДС.
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	1
	Услуги  по организации видеоконференцсвязи.
	Поставщик услуг должен соответствовать следующим требованиям: 

Потенциальный поставщик должен иметь представительства в 14 областных центрах РК и г.г. Астана,  Алматы. Потенциальный поставщик должен иметь резервируемые каналы связи для передачи видео на скоростях не менее 1 МВ/с.

Потенциальный поставщик должен иметь сертифицированное оборудование, прошедшее проверку в уполномоченных органах РК, с предоставлением подтверждающих документов (сертификат соответствия специальным требованиям безопасности).

Потенциальный поставщик должен иметь резервный  видеосервер и  устройство записи.

Услуги по организации видеоконференцсвязи должны быть оказаны с 14 областями и городами областного значения Астана и Алматы. 

Общее время проведения видеоконференцсвязи 12 часов, ежемесячно по 1 часу по заявке Заказчика до 31 декабря 2010 года.  


	1
	010000, г. Астана,  Орынбор 6, «Дом министерств» подъезд 5, условия оказания услуг согласно проекту Договора закупок услуг
	в течение года 
с момента заключения Договора 
	Оплата по договору  производится ежемесячно не позднее 5 рабочих дней после выполнения Поставщиком своих обязательств по Договору и подписания Сторонами Акта приема – передачи.

Договор закупок должен быть  заключен в течении 15 календарных дней с момента подведения итого закупок способом запроса ценовых предложений.



Конверты с ценовыми предложениями потенциальных поставщиков направляются в период с 13 января 2010 года по 19 января 2010 года (с 9.00 до 18.00 часов) по адресу: 010000 г. Астана, Кургальжинское шоссе, д. 2А, гостиничный комплекс «Думан», 17 этаж, кабинет 1707. Ответственное лицо Заказчика - Ербатыр Е.Е. тел 8 (7172) 791500 внутренний 1707. Процедура вскрытия конвертов с ценовыми предложениями поставщиков проводится 19 января 2010 года в 18.30 часов в кабинете 1811. 


Представление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить оказание услуг с соблюдением условий, предусмотренных в информации о проведении закупок.


Каждый потенциальный поставщик подает только одно ценовое предложение, скрепленное подписью и печатью (при ее наличии) потенциального поставщика, которое должно содержать следующие сведения и документы:


1) наименование, фактический адрес потенциального поставщика;


2) наименование и объем оказываемых услуг;


3) место и сроки оказания услуг;


4) цена за единицу и общую цену услуг, без учета НДС, с включенными в неё расходами, связанными с оказанием услуг;


5) копия свидетельства о государственной регистрации (перерегистрации) юридического лица, для физического лица копию документа о регистрации в качестве субъекта предпринимательства;


6) копия лицензии (в случае, если условиями закупок предполагается деятельность, которая подлежит обязательному лицензированию).


На лицевой стороне запечатанного конверта с ценовым предложением потенциальный поставщик должен указать:


1) полное наименование и почтовый адрес потенциального поставщика;


2) наименование и почтовый адрес Заказчика, которые должны соответствовать аналогичным сведениям, указанным в объявлении о закупках;


3) наименование закупок, для участия в которых представляется ценовое предложение потенциального поставщика.

Конверт с ценовым предложением, представленный после времени начала процедуры вскрытия конвертов, возвращается и не подлежит регистрации.


Договор о закупках заключается в соответствии с требованиями Правил закупок товаров, работ и услуг АО «Фонд Национального благосостояния «Самрук-Казына» и организациями пятьдесят и более процентов акций (долей участия) которых прямо или косвенно принадлежат АО «Самрук-Казына» на праве собственности или доверительного управления утвержденными Советом директоров АО «Самрук Казына» от 18 ноября 2009 года (протокол №32).
Приложение:  проект договора по закупке услуг организации видеоконференцсвязи.
