Объявление об осуществлении  закупок  услуг изготовления продукций с нанесением логотипа, промо-продукция, способом запроса ценовых предложений для нужд ТОО «СК-Фармация»

Заказчик – ТОО «СК-Фармация», расположенное по адресу: 010000, г. Астана, Кургальжинское шоссе, д. 2А, гостиничный комплекс «Думан», объявляет о проведении закупок способом запроса ценовых предложений услуг изготовления продукций с нанесением логотипа, промо-продукция:
Выделенная сумма – 1252150 тенге без НДС.
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	1
	Услуги изготовления продукций с нанесением логотипа, промо-продукция.
	 хрустальное здание "Дворец Мира и Согласия"(материал: горный хрусталь / серебряное обрамление, размеры: 215 x150x130 мм.) - 5 штук; хрустальное здание в миниатюре "Дворец Мира и Согласия" (материал: горный хрусталь / серебряное обрамление, размеры: 60 x60 x51 мм.) – 15 штук; Хрустальная стела «Герб Астаны» размеры 120х45х138 материал хрусталь – 15 штук; Статуэтка "Байтерек" (размеры: 120×45×138 мм.  материал: хрусталь.) – 10 штук; Флеш-карта на национальную тематику в подарочной упаковке (объем памяти: 4 Gb, материал: металл, эмаль, цвет: золото, синий  – 20 штук; ручка с шариковым стержнем в чехле (цвет синий) с логотипом ТОО «СК-Фармация» – 100 штук; блокнот с логотипом ТОО «СК-Фармация» (29,7х21. А5  ) – 100 штук; сумки бумажные  с логотипом ТОО «СК-Фармация» (размеры  38х27х10)-200 штук; футляр для визиток – 150 штук, конверты А4 с логотипом ТОО «СК-Фармация» - 300 штук.
	1
	010000, г. Астана, Кургальжинское шоссе, д. 2А, гостиничный комплекс «Думан»,  условия поставки Товара согласно проекту Договора
	в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента заключения Договора 
	Оплата общей суммы производится не позднее 5 рабочих дней после выполнения Поставщиком своих обязательств по Договору и подписания Сторонами Акта приема – передачи.

Договор закупок должен быть  заключен в течении 3-х рабочих дней с момента подведения итого закупок способом запроса ценовых предложений.



Конверты с ценовыми предложениями потенциальных поставщиков направляются в период с 15 декабря 2009 года по 23 декабря 2009 года (с 9.00 до 18.00 часов) по адресу: 010000 г. Астана, Кургальжинское шоссе, д. 2А, гостиничный комплекс «Думан», 17 этаж, кабинет 1707. Ответственное лицо Заказчика - Ербатыр Е.Е. тел 8 (7172) 791500 внутренний 1707. Процедура вскрытия конвертов с ценовыми предложениями поставщиков проводится 23 декабря 2009 года в 18.30 часов в кабинете 1811. 
Потенциальный поставщик, представляющий ценовое предложение, должен включить в предлагаемую цену все расходы, связанные с поставкой Товаров и указать сумму без НДС. 

Договор о закупках заключается в соответствии с требованиями Правил закупок товаров, работ и услуг АО «Фонд Национального благосостояния «Самрук-Казына» и организациями пятьдесят и более процентов акций (долей участия) которых прямо или косвенно принадлежат АО «Самрук-Казына» на праве собственности или доверительного управления утвержденные Советом директоров АО «Самрук Казына» от 18 ноября 2009 года.
Приложение:  проект договора по закупке услуг изготовления продукций с нанесением логотипа, промо-продукция.
